

Emoție și bucurie pentru absolvenții Liceului din Tinca

## Întâlnirea de 50 de ani

Într-adevăr, întâlnirea de 50 de ani de la absolvirea liceului a fost prilej de bucurie pentru cei 28 de foști elevi ai Liceului Teoretic din Tinca, promoția 1966-1967, care s-au reîntâlnit, cu emoție și plini de așteptări, în fosta clasă a secției umane, clădirea veche.

Această promoție a Liceului Teoretic din Tinca a fost prima din istoria școlii care a pornit cu două clase paralele, secția reală și umană, totodată fiind ultima promoție care a terminat ciclul liceal cu 11 clase, urmând ca celelalte promoții, până în prezent, să termine ciclul liceal cu absolvirea a 12 clase.

După momentele fericite ale revederii, când unii colegi nu s-au mai recunoscut, pentru că nu s-au văzut deloc de la absolvire, alții s-au îmbrățișat ca „vechi cunoștințe”, chiar dacă părul a devenit mai alb și s-au înmulțit ridurile. Apoi, au intrat profesorii, cei care mai sunt în viață, în frunte cu dirigintele clasei reale, prof. Alexandru Gal-Chiș. După intonarea „imnului absolvenților”, Gaudeamus igitur, s-a ținut un moment de reculegere în amintirea profesorilor și colegilor decedați. Din partea liceului a participat la festivitate dna



28 de absolvenți au fost prezenți la întâlnire

director adjunct, prof. Alina Știube, care a adresat celor prezenți cuvinte de bun-venit și de bucurie, punctând că această întâlnire este un prilej de mândrie și pentru școala care găzduiește absolvenții săi de acum 50 de ani veniți din toate colțurile țării, mânați de dragoste și recunoștință față de „Alma mater”.

A urmat o scurtă prezentare a istoricului liceului, după care doamna director a înmănat celor prezenți diplome omagiale

și i-a felicitat pe organizatorii Lenke Fofiu (Orban) și Ileana Ardelean (Bolog) pentru implicarea lor în realizarea acestui moment deosebit.

În continuare, s-a trecut la citirea cataloagelor, când fiecare „elev” și-a prezentat gândurile, preocupările și realizările din cei 50 de ani. Colegii s-au bucurat împreună de succesele unora și s-au întristat la auzul unor evenimente dramatice din viața unor colegi. Deoarece această promoție a fost cea

mai „activă” din istoria liceului, organizând la fiecare 10 ani întâlnirea colegilor, având un colectiv puternic și bine încheiat din anii de liceu, cei prezenți au hotărât să se întâlnească de acum înainte anual, la o dată fixată și acceptată de toți.

La sfârșitul orei de dirigenție, cei prezenți s-au despărțit cu regrete că n-au putut să stea mai mult împreună, dar și cu satisfacție că s-au revăzut după ani și ani. ■ L.F.

Mobilitate de proiect la CT „Unirea”Ștei

## „Uniriștii”, în practică cipriotă

În cadrul proiectului „Plasament pentru un învățământ economic modern – condiție de acces pe piața muncii europene”, care se desfășoară la Colegiul Tehnic „Unirea” Ștei, în aceste zile, mai precis în perioada 18 iunie – 1 iulie, în Cipru are loc a doua mobilitate de proiect în care sunt angrenați 15 elevi și 3 profesori.

Proiectul, care se bucură de sprijinul financiar al Comisiei Europene, valoarea alocată fiind de 61.736 euro, făcând parte din programul Erasmus+, acțiunea cheie 1 – VET – mobilități individuale pentru învățare, se adresează elevilor de la calificarea Tehnician în activități economice, respectiv 15 elevi din clasa a X-a și 15 elevi din clasa a XI-a.

Astfel, în cadrul proiectului de mobilitate nr. 2016-1-R001-KA102-023778, la al doilea flux de mobilitate, care se desfășoară în Cipru, participă elevii din clasa a XI-a A,

prof. diriginte Mihaela Lucan, Marius Andrei Ambruș, Elena Gabriela Bejenaru, Maria Antonia Bici, Florina Monica Bonchiș, Lavinia Ligia Brie, Ionuț George Cocoș, Eva Florincuța, Florin Denis Gavra, Ioana Cătălina Groza, Magdalena Ilaș, Adrian Petrică Laslău, Șerban Lucian Pașca, Giulia Maria Deinsa Sidea, Amalia Trifa, Răzvan Andrei Varga, însoțiți de profesorii Rodica Drăgoi, Victoria Ren-

gle și Viorica Mone.

Curtea colegiului șteian s-a dovedit a fi un adevărat „furnicar” la plecarea elevilor, deoarece părinții au dorit să le ureze drum bun, alături de conducerea instituției de învățământ.

Printre obiectivele acestui proiect se numără dobândirea de competențe tehnice specializate la nivelul standardelor europene, precum aplicarea legislației privind igiena și securitatea muncii, desfășurarea

de acțiuni de evitare a riscurilor privind igiena și securitatea muncii, alocarea de măsuri de protecția mediului, precum și modalități de plată în vederea unei bune integrări pe piața muncii europene.

De asemenea, se urmărește lărgirea orizontului cultural, însușirea valorilor europene și conștientizarea apartenenței la o Europă unită.

■ Ionel POPA



Proiectul se bucură de sprijinul financiar al Comisiei Europene

Centrul de Zi pentru

Persoane Vârstnice

## Sărbătoare pentru seniorii din Aleșd

O Sărbătoare cu semnificații deosebite a fost marcată la Centrul de Zi pentru Persoane Vârstnice din Aleșd. S-au împlinit 12 ani de existență a acestui locaș social, care, de-a lungul existenței sale, a contribuit la îmbunătățirea stării de sănătate a persoanelor de vârstă a treia, prin tratamente medicale de recuperare.

Funcția de socializare a centrului a contribuit la formarea unei mari familii, cuprinzând un număr de peste 140 utilizatori ai aparatelor de întreținere medicală și fizică. Calculatoarele și internetul le-a deschis calea de comunicare cu lumea și cu cei dragi plecați peste hotare. Jocurile de șah, table, cărți, remy, tenis de masă au îndeplinit un important rol de socializare pentru pensionari. La toate acestea amintim întâlnirile săptămânale cu personalități și specialiști din diverse domenii care le satisfac interesul și curiozitatea cunoașterii. Nu pot fi omise frumoasele excursii și vizite organizate în diferite locații istorice, stațiuni, mănăstiri etc. cu microbuzul centrului. Aceste activități gratuite reprezintă doar câteva repere de care se bucură persoanele de vârstă a treia din Aleșd, sub permanenta grijă și preocupare a Primăriei și Consiliului local, care asigură finanțarea tuturor activităților ce se organizează în centru. Întâlnirea periodică a seniorilor cu primarul orașului se realizează în cadrul unor mese festive ocazionate de marile sărbători creștine, Crăciunul și Paștele. Sunt prilejuri speciale în cadrul cărora au loc audiențe personale și colective, în care problemele cu care se confruntă „bătrânii” devin priorități pe agenda primarului și autorităților locale. Iată că, cu prilejul aniversării a 12 ani de fințare a Centrului de Zi, Primăria a organizat o întâlnire și o masă la iarbă verde cu pensionarii, oferindu-le un meniu tradițional în acest „decor,” de unde n-au lipsit bograciul și mititeii. Zâmbetele și bucuria afișate pe fețele ridate ale seniorilor au fost cadrul în care s-a derulat evenimentul, reprezentând, în același timp, și mulțumirea lor față de organizatori.

■ Nicu RĂCUCIU



Azi, 26 iunie

## Două linii de autobuz vor fi deviate

Societatea de transport public anunță că, pentru buna desfășurare a ceremoniilor cu prilejul Zilei Drapelului, care vor avea loc astăzi, 26 iunie 2017, în intervalul orar 10.30 – 11.35, pe platoul din fața Primăriei Oradea și Biserica cu Lună, traseele liniilor 12 și 14 de autobuz vor fi deviate astfel: linia 12 va circula numai până la Parcul 1 Decembrie (nu va accesa stația din P-ța Unirii), iar linia 14 va fi deviată pe str. Iuliu Maniu. ■